
Ergebnisse:  

(Die Ergebnisse können hier als Web- und druckfähige Grafiken heruntergeladen werden) 

 

Wie entwickelt sich derzeit der jährliche Zuwachs beim Datenvolumen in Ihrem Unternehmen? 

 Zuwachs unter 20%                      8% 

 etwa 20%        15% 

 etwa 30%        23% 

 etwa 40%        29% 

 etwa 50%        18% 

 über 50%        7% 

(n = 219 Unternehmen; Quelle: Omikron Data Quality GmbH 2012) 

 

 

Bewerten Sie diese Volumenentwicklung, auch im Hinblick auf die Möglichkeit umfassenderer 

Datenanalysen für das Business, eher als ein Problem oder als eine Chance? 

 eher Probleme       57% 

 vor allem Chancen                    20% 

 noch keine Einschätzung      23% 

 

 

Sehen Sie für sich konkrete Einsatzfelder im Business dafür, unterschiedlichste Datenquellen und -

ströme in Echtzeit zusammenzuführen und zu analysieren? 

 auf jeden Fall, und zwar mehrere                   6% 

 einzelne, aber sehr interessante     13% 

 eher nein        54% 

 noch keine Einschätzung      27% 

 

 

Welche Bedeutung messen Sie beim Thema Big Data dem Management der Datenqualität zu? 

http://www.denkfabrik-group.com/downloads/omikron/Research-Big-Data.zip


 es erzeugt neue, aber noch unklare Herausforderungen               44% 

 ohne höhere Datenqualität funktioniert Big Data nicht  39% 

 die Anforderungen werden sich kaum ändern   5% 

 noch keine Einschätzung      12% 

 


